

«КРЫММЕДСТРАХ»: КАК ЧАСТО НЕОБХОДИМО ПРОВЕРЯТЬ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ?



Ежегодно все жители Крыма могут обратиться в свою поликлинику и пройти профилактический медицинский осмотр. Он может проводиться как самостоятельное обследование, а также в рамках диспансеризации или диспансерного наблюдения. А граждане, переболевшие COVID-19, проходят дополнительно углубленную диспансеризацию, которая помогает снизить риски после перенесенной коронавирусной инфекции. Сотрудник медицинской организации определит, какие обследования вам требуется пройти, и выдаст все необходимые направления.

Узнать самостоятельно, проходите вы в этом году диспансеризацию или профилактический медосмотр, а также ознакомиться с полным перечнем обследований, можно на сайте www.oms-crimea.ru в разделе «Диспансеризация и профилактика».

Проблемы со здоровьем чаще всего обнаруживаются в самый неподходящий момент, когда болеть никак нельзя, а многие болезни протекают бессимптомно. Ежегодный профосмотр как раз необходим, чтобы обнаружить проблемы со здоровьем на ранних стадиях.

Диспансеризация содержит в себе большее количество обследований, чем профосмотр, и направлена на выявление хронических неинфекционных заболеваний: болезней системы кровообращения (в первую очередь ишемической болезни сердца и цереброваскулярных заболеваний), злокачественных новообразований, сахарного диабета и хронических болезней легких. Если требуется сделать дополнительные обследования и уточнить диагноз - проводится второй этап диспансеризации.

По результатам профилактических мероприятий определяется группа здоровья и в случае необходимости за пациентом устанавливается диспансерное наблюдение, которое представляет собой посещение лечащего врача с установленной периодичностью в целях своевременного выявления, предупреждения осложнений и обострений заболеваний, их профилактики и осуществления медицинской реабилитации. При наличии нескольких заболеваний перечень контролируемых показателей состояния здоровья включает все параметры, соответствующие каждому заболеванию.

Страховые представители «Крыммедстрах» с января 2023 года начали информирование граждан о возможности прохождения профилактических мероприятий и отправляют им приглашения с помощью смс-сообщений, e-mail, писем по почте и звонков по телефону. Получив такое уведомление, просим его не игнорировать и обратиться в свою поликлинику для прохождения профилактического мероприятия.

Информация для работающих граждан

Работодатели для прохождения диспансеризации обязаны предоставлять сотрудникам оплачиваемый выходной день, а лицам предпенсионного и пенсионного возраста - два выходных дня с сохранением за ними среднего заработка и должности (ст.185.1 Трудового Кодекса Российской Федерации). Дни освобождения от работы для прохождения диспансеризации должны согласовываться с работодателем в письменном виде. Также работники по требованию работодателя обязаны предоставлять справки от медицинских организаций, подтверждающие прохождение ими диспансеризации в день (дни) освобождения от работы.

ООО «СМК «Крыммедстрах» (лиц. ОС «4325-01» от 04.07.2022г. выдана ЦБ РФ, член Всероссийского союза страховщиков, рег.№160). Главный офис находится в Симферополе на ул. Екатерининская, 29; филиал в Севастополе располагается по ул. Ленина, 17. Телефон «горячей линии» 8 (800) 100-77-03. Сайт: www.oms-crimea.ru.